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ACTA NÚMERO 41
Acta de Sesión Extraordinaria de

Cabildo del día domingo
13 de Mayo  a las 10:00 horas

Del año dos mil doce.

En la ciudad de Compostela, Nayarit; siendo las 10:00 diez horas, del día 13 trece  de
Mayo del año 2012 dos mil doce, se reunieron en la sala de juntas del Palacio
Municipal, los miembros del Honorable Cabildo quienes integran el H. XXXVIII
Ayuntamiento Constitucional de dicha Municipalidad, para celebrar Sesión
Extraordinaria de Cabildo, al tenor el siguiente.

Orden del día:

1. Pase de lista.
2. Instalación legal de la Sesión.
3. Análisis, discusión y en su caso aprobación de propuesta para la contratación de un

nuevo refinanciamiento, con la Institución financiera Banco Nacional de Obras Y
Servicios Públicos, S.N.C., por un monto $47´400,000.00 (cuarenta y siete millones
cuatrocientos mil pesos 00/10 m. n.) a un plazo de 15 años el cual estará destinado
a financiar.

La reestructura del nuevo plazo, el saldo de la deuda vigente con
BANOBRAS, que asciende a la fecha por la cantidad de $27’982,410.73
(veintisiete Millones Novecientos Ochenta y Dos Mil Cuatrocientos Diez
Pesos 73/100 M.N.).
Obra Pública ejecutada por esta administración pendiente de pago.
El resto de los recursos se destinara, a diversas obras públicas y
adquisiciones nuevas pendientes de ejecutar previstas en el programa
anual de inversión. Derivado del financiamiento producto del crédito la
aprobación a la  modificación de la Ley de Ingresos para la Municipalidad
de Compostela, Nayarit; para el Ejercicio Fiscal 2012, publicada en el
Periódico Oficial Órgano del Gobierno del Estado de Nayarit,  Sección
Decima. Tomo CLXXXIX publicada en Tepic, Nayarit el 26 de Diciembre del
2011.

4. Clausura de la Sesión.

Punto Uno.- Da inicio la sesión con el pase de lista,  por el Secretario Profr. Ramón
Morán Galaviz, teniendo un registro de 9 elementos de 15, que con forma el H. Cabildo
son: Dr. Pablo Pimienta Márquez, Presidente Municipal de Compostela; Ing. Mahuatzin
Leonel Díaz Rodríguez, Sindico Municipal;  C. Regidora Lic. Rosa Guillermina Dueñas
Joya, la presencia de los C. C: Rosa Mirna Mora Romano,  C. Luis Esteban Figueroa,
C. Luis Manuel Ortega Benítez,  C. Florencio Mayorga Martínez, C. José Luis
Ocegueda Navarro,  Regidor  Arq. Jorge Eduardo Gómez Gómez, no se presentaron
Lic. Francisco Javier Monroy Ibarra, Lic. Espiridion Bañuelos Benítez, Regidor Jesús
Rasura Madrigal, Profr. Rodolfo Ortega Benítez, Lic. Carlos Nazario Cuevas Salcedo,
David Zepeda García.
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Punto Dos.-  Instalación legal de la sesión al existir quórum legal, en la modalidad de
mayoría absoluta y validos los acuerdos que de ella emanen.

Acto seguido se procede a dar lectura del orden del día el cual fue  aprobado por
mayoría.

Punto Tres.- Análisis,  discusión  y  en  su  caso  aprobación  de  propuesta  para  la
contratación de un nuevo refinanciamiento, con la Institución financiera Banco Nacional
de Obras Y Servicios Públicos, S.N.C., por un monto $47´400,000.00 (cuarenta y siete
millones cuatrocientos mil pesos 00/10 m. n.) a un plazo de 15 años el cual estará
destinado a financiar.

La reestructura del nuevo plazo, el saldo de la deuda vigente con
BANOBRAS, que asciende a la fecha por la cantidad de $27’982,410.73
(veintisiete Millones Novecientos Ochenta y Dos Mil Cuatrocientos Diez
Pesos 73/100 M.N.).
Obra Pública ejecutada por esta administración pendiente de pago.
El resto de los recursos se destinara, a diversas obras públicas y
adquisiciones nuevas pendientes de ejecutar previstas en el programa
anual de inversión. Derivado del financiamiento producto del crédito la
aprobación a la  modificación de la Ley de Ingresos para la Municipalidad
de Compostela, Nayarit; para el Ejercicio Fiscal 2012, publicada en el
Periódico Oficial Órgano del Gobierno del Estado de Nayarit,  Sección
Decima. Tomo CLXXXIX publicada en Tepic, Nayarit el 26 de Diciembre del
2011.

Agregado: dicho acuerdo requiere es su primera convocatoria de su mayoría  calif icada
con forme al artículo 55 inciso III, de la Ley Municipal del Estado de Nayarit,  se citará
a reunión extraordinaria para tratar el punto tres, en modalidad de segunda
convocatoria, para el día 14 de Mayo del 2012 a las 14:00 Hrs.

Punto Cuatro.- No habiendo otro asunto que tratar se clausura la sesión siendo las
10:30 horas del día 13 de Mayo del 2012.

Atentamente
Sufragio Efectivo. No Reelección

H. XXXVIII Ayuntamiento de Compostela, Nayarit

Dr. Pablo Pimienta Márquez
Presidente Municipal
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Profr. Ramón Morán Galaviz
Secretario Municipal

Ing. Mahuatzin Leonel Díaz Rodríguez
Sindico Municipal

C. Luis Esteban Figueroa Ibarra
Regidor

Lic. Carlos Nazario Cuevas Salcedo
Regidor

C. José Luis Ocegueda Navarro.
Regidor

C. Florencio Mayorga Martínez
Regidor

C. Luis Manuel Ortega Benítez
Regidor

Lic. Espiridion Bañuelos Benítez
Regidor

C. Jesús Rasura Madrigal
Regidor

Lic. Rosa Guillermina Dueñas Joya
Regidor

Lic. Rosa Mirna Mora Romano
Regidor

Profr. Rodolfo Ortega Benítez
Regidor

C. David Zepeda García
Regidor

Lic.  Francisco Javier Monroy Ibarra
Regidor

Arq. Jorge Eduardo Gómez Gómez
Regidor


